

# ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ

## ΔΕΛΦΟΙ > 04 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Κατά τις βραδινές ώρες, της Πέμπτης, ειδοποιήθηκε το Κέντρο Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος για απεγκλωβισμό



αλλοδαπής από απόκρημνο σημείο, στην ευρύτερη περιοχή του αρχαιολογικού χώρου των Δελφών, της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας.

Άμεσα συγκροτήθηκε ομάδα έρευνας και διάσωσης, αποτελούμενη από πυροσβέστες της Π.Υ. Άμφισσας, της Π.Υ. Ιτέας, της Ο.Ο.Ε.Δ. της 7ης Ε.Μ.Α.Κ., καθώς και Ομάδα Σ.μηΕ.Α. από την ΠΕ.Π.Υ.Δ. Στερεάς Ελλάδας.

Μετά από έρευνες, η αλλοδαπή εντοπίστηκε ελαφρά τραυματισμένη, σε απόκρημνο σημείο, στην ευρύτερη περιοχή του αρχαιολογικού χώρου των Δελφών.

Ελικόπτερο του Πυροσβεστικού Σώματος προσέγγισε το σημείο ενώ η τραυματίας απεγκλωβίστηκε με τη συνδρομή εναερίων διασω-



στών της 1ης Ε.Μ.Α.Κ..

Στη συνέχεια διακομίστηκε με το ελικόπτερο του Πυροσβεστικού Σώματος, στο ελικοδρόμιο του Κέντρου Εκπαίδευσης Υλικού Πολέμου, στη Λαμία και παρελήφθη από ασθενοφόρο του Ε.Κ.Α.Β όπου μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας. 🚒

## ΠΕΙΡΑΙΑΣ > 16 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Κατά τις πρωινές ώρες της Τρίτης ειδοποιήθηκε η Υπηρεσία μας, για απεγκλωβισμό ατόμου που καταπλακώθηκε από δομικά υλικά μετά από μερική κατάρρευση διώροφου εγκαταλελειμμένου κτιρίου, επί της οδού Νεωρίων στην Ακτή Μουτσοπούλου στον Πειραιά. Στην επιχείρηση έρευνας και διάσωσης έλαβαν μέρος 40 πυροσβέστες με 14 οχήματα, καθώς και ομάδα έρευνας και

διάσωσης με διασωστικό σκύλο από την 1η Ε.Μ.Α.Κ. Ο άνδρας εντοπίστηκε και απεγκλωβίστηκε από το φορτηγό όχημα, χωρίς τις αισθήσεις του και παρελήφθη από ασθενοφόρο του Ε.Κ.Α.Β. Για το ανωτέρω περιστατικό, προανάκριση διενεργείται από το αρμόδιο ανακριτικό τμήμα. 🚒



## ΑΘΗΝΑ > 20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Συναγερμός σήμανε τις μεσημβρινές ώρες του Σαββάτου, σε διαμέρισμα επί της οδού Γάγγρας, στην Αθήνα Αττικής.

Άμεση ήταν η επέμβαση της Πυροσβεστικής, με 22 πυροσβέστες και οκτώ (8) οχήματα ενώ



κινητοποιήθηκαν και δύο (2) ειδικά κλιμακοφόρα οχήματα.

Από την πυρκαγιά προκλήθηκαν εκτενείς υλικές ζημιές στο διαμέρισμα, ενώ απεγκλωβίστηκαν σώα και μεταφέρθηκαν σε ασφαλές σημείο έξι (6) άτομα. Για το ανωτέρω περιστατικό, διενεργείται προανάκριση από το αρμόδιο ανακριτικό τμήμα. 🚒

## ΟΛΥΜΠΟΣ > 13 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Κατά τις απογευματινές ώρες του Σαββάτου, ειδοποιήθηκε το Κέντρο Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος, για διάσωση τραυματισμένου αλλοδαπού άνδρα, πλησίον του καταφυγίου «ΑΓΑΠΗΤΟΣ» στον Όλυμπο.

Άμεσα συγκροτήθηκε ομάδα έρευνας και διάσωσης αποτελούμενη από 22 πυροσβέστες των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Λιτόχωρου και Κατερίνης, της 2ης Ειδικής Μονάδας Δασικών Επιχειρήσεων (Ε.ΜΟ.Δ.Ε.) καθώς και των Ορειβατικών Ομάδων Έρευνας Διάσωσης (Ο.Ο.Ε.Δ) της 2ης και της 8ης Ε.Μ.Α.Κ.

Μετά από συντονισμένες ενέργειες ο αλλοδαπός άνδρας εντοπίστηκε τραυματισμένος εντός δυσπρόσιτης χαράδρας πλησίον του καταφυγίου «ΑΓΑΠΗΤΟΣ» στον Όλυμπο. Οι πυροσβέστες αφού τον απεγκλώβισαν, τον μετέφεραν σε προσβάσιμο σημείο σε ελικοδρόμιο πλησίον του καταφυγίου. Εκεί παρελήφθη από ελικόπτερο του Πυροσβεστικού Σώματος που τον μετέφερε στο ελικοδρόμιο της 24ης Ταξιαρχίας Λιτόχωρου. Στη συνέχεια τον παρέλαβε ασθενοφόρο του Ε.Κ.Α.Β. 🚒

